
 

Upute za prebacivanje iz CARNET Webmaila u Gmail u sklopu Google 

Workspace for Education usluge 

 

Prije prebacivanja pošte iz CARNET Webmaila u Gmail, potrebno je aktivirati Google 

Workspace for Education uslugu putem portala aktivacija.skole.hr. Nakon što je usluga 

aktivirana, unutar Webmaila pojavit će se opcija proslijeđivanja na Google Workspace for 

Education (slika 1). 

  

Slika 1 Prebacivanje na Google Workspace for Education 

 

Potrebno je označiti Google Workspace for Education i stisnuti na "Spremi". Nakon što 

izmjene budu spremljenje, u mogućnosti ste prijaviti se na Gmail putem poveznice 

https://workspace.google.com/gmail. Dodatno, postoji mogućnost kako Gmailu neće biti 

moguće odmah pristupiti, već je potrebno pričekati par sati kako bi se mapa Gmaila kreirala 

u oblaku. 

Prijava se vrši sa AAI@EduHr korisničkim podacima (ime.prezime@skole.hr i lozinka za 

navedeni korisnički račun). 

 

http://aktivacija.skole.hr/
https://workspace.google.com/gmail


 

PREBACIVANJE PORUKA I MAPA IZ WEBMAILA U GOOGLE WORKSPACE FOR 

EDUCATION GMAIL 

Potrebno je korisnički račun ime.prezime@skole.hr postaviti kao IMAP račun unutar e-mail 

klijenta Thunderbird  kako bi povukao sve mape i poruke iz vašeg Webmaila. 

NAPOMENA:  postavljanje računa odrađeno je unutar Windows 10 operativnog sustava i 

Thunderbird 68.6.0 verzije 

1. Postavljanje @skole.hr računa u Thunderbirdu 

Potrebno je kliknuti na izbornik (tri horizontalne crte) te New (slika 2) 

 

Slika 2 Kreiranje računa unutar Thunderbird klijenta 

 

zatim odabrati Existing mail accounts (slika 3). 



 

 

Slika 3 Existing mail accounts 

  

Nakon što ste odabrali Existing Mail Account, otvorit će se sljedeći prozor koji je potrebno 

ispuniti s vašim @skole.hr korisničkim podacima (slika 4). 



 

 

Slika 4 Unos @skole.hr korisničkih podataka 

 

Nakon što ste unijeli podatke, stisnite Manual config te upišite Incoming i Outgoing portove 

(napominjemo kako mora biti odabrana opcija IMAP) koji su vidljivi na slici 5. 

 

Slika 5 Unos portova 



 

Kliknite na Re-test nakon čega će biti moguće klinkuti na Done. 

Račun će biti vidljiv unutar klijenta. Zatim je potrebno stisnuti na Inbox kako bi se počele 

povlačiti mape i poruke iz Webmaila (primjer kreiranih mapa u Webmailu sa slike: Poruke 

učenika, učitelja i Udaljeno učenje na slici 6). 

 

Slika 6 Mape iz Webmaila 

 

Nakon što su se sve poruke i mape sinkronizirale, potrebno je ponovno unijeti račun u klijent, 

ali ovaj put kao Google Workspace for Education račun kao što je vidljivo na slici 7 (IMAP 

račun nemojte brisati te pratite slike 2 i 3 kako biste pristupili prozoru za kreiranje novog 

postojećeg računa). 



 

 

Slika 7 Postavljanje Google Workspace for Education računa 

 

Ovaj put je potrebno u polje Email address unijeti račun kao ime.prezime@gsuite.skole.hr te 

unijeti lozinku koja je ista kao vaš @skole.hr korisnički račun, zatim Continue (slika 8). 



 

 

Slika 8 Postavljanje Google Workspace for Education računa 

 

Provjerite je li odabran IMAP račun. Ako je, stisnite Done.  

Nakon što stisnete Done, otvara se sljedeći prozor (slika 9): 



 

 

Slika 9 Prijava na Google Workspace for Education 

 

Potrebno je pod korisničkom oznakom upisati račun oblika ime.prezime@skole.hr te lozinku 

za navedeni račun, zatim Prijava (slika 9). U sljedećem prozoru je potrebno prihvatiti Uvjete 

korištenja (slika 10) te dozvoliti Thunderbird aplikaciji da pristupi vašem računu unutar 

Google Workspace for Education usluge (slika 11). 

 



 

 

Slika 10 Prihvaćanje Uvjeta 



 

 

Slika 11 Pristup računu 

 

Nakon toga će Thunderbird provjeriti ispravnost korisničkih podataka te ako su isti ispravni, 

kreirat će Google Workspace for Education račun unutar klijenta (slika 12). 



 

 

Slika 12 Google Workspace for Education račun unutar Thunderbirda 

 

2. Prebacivanje mapa i poruka sa skole.hr na gsuite.skole.hr korisnički račun 

Potrebno je označiti mape u skole.hr računu koje želite prebaciti (držati tipku Ctrl i kliknuti 

lijevim klikom miša na mape) kao što je prikazano na slici 13 te ih povući (drag and drop) u 

gsuite.skole.hr račun kao što je vidljivo na slici 14. 



 

 

Slika 13 Odabir mapa za prebacivanje 



 

 

Slika 14 Premještanje mapa sa skole.hr na gsuite.skole.hr račun 

 

Potrebno je pričekati par minuta (ovisno o broju poruka koje imate, moguće da će trajati 

duže) kako bi se poruke i mape do kraja prebacila s jednog računa na drugi (slika 15).  



 

 

Slika 15 Mape unutar Google Workspace for Education računa 

 

Nakon što su se iste prebacile, molimo da na skole.hr računu obrišete sve poruke. Isto je 

moguće odraditi unutar Thunderbird klijenta tako da stisnete desnim klikom miša na mapu 

te Delete (slika 16). Nakon toga provjerite jesu li poruke obrisane i unutar webmail.skole.hr 

(zauzeće inboxa treba iznositi 0%) (slika 17). 

 



 

 

Slika 16 Brisanje mapa 

 

 

Slika 17 Provjera zauzeća 

 

 

 



 

Nakon što ste prošli sve korake, prijavite se na gsuite.google.com/gmail sa svojim @skole.hr 

korisničkim podacima (slika 18). 

 

Slika 18 Prijava na Google Workspace for Education mail 

 

Nakon što odaberete Next, otvara se još jedan prozor za prijavu (slika 19). 

https://carnet159-my.sharepoint.com/personal/pcaldar_carnet_hr/Documents/gsuite.google.com/gmail


 

 

Slika 19 Dodatna prijava 

 

Nakon prijave, u lijevom izborniku bit će vidljive mape koje ste prebacili (slika 20).

 

Picture 20 Prebačene mape i poruke unutar Gmaila 


